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OLIMPIADA  DE MATEMATICĂ A SATELOR DIN ROMÂNIA 
BAREM CORECTARE - ETAPA JUDEȚEANĂ  

CLASA a VII-a  7.03.2020 

Problema 1. (7 puncte) 
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Problema 2. (7 puncte) 
 
a) Notăm t, m, F și f vârstele membrilor familiei. Atunci 𝑡 + 𝑚 + 𝐹 + 𝑓 = 100….….(1p) 

𝑡 = 𝐹 + 25,𝑚 = 𝑓 + 25 ⇒ 𝐹 + 25 + 𝑓 + 25 + 𝐹 + 𝑓 = 100 ⇒ 𝐹 + 𝑓 = 25 ………….………....(3p) 

b) 𝑓 = 10, 𝐹 = 15,𝑚 = 35,𝑡 = 40.……….…………………………….….…………...(3p) 

 

Problema 3. (7 puncte) 
 
Desen corect………………………………………………….………..…….........(1p) 

𝐴𝐴𝐵𝐶𝐷 = 324cm2…………………………………………..............……….…..…….(1p) 
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𝐴𝐴𝐵𝐶𝐷 = 81cm2 …………….…...……….......(2p) 

În 𝛥𝐴𝐷𝐶, DO și AM sunt mediane,   P este centru greutate al 𝛥𝐴𝐷𝐶 ⇒ 𝐴𝑃 = 2𝑃𝑀 ⇒

   𝐴𝐷𝑃𝑀 =
1
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𝐴𝐴𝐷𝑀 = 27cm2…………………………………………………………….. (2p) 

𝐴𝑀𝑃𝑂𝐶 = 𝐴𝐷𝑂𝐶 − 𝐴𝐷𝑃𝑀 = 54cm2………………………………………………..…...…..(1p) 

 

Problema 4. (7 puncte) 
  

Desen corect………………………….…………………………….………...........(1p) 

NP este mediatoarea segmentului AC. Cum OA = OB =BC , rezultă că NP este 

mediat. segmentului OB…………………………………….………...…..….…....(2p) 

Rezultă că ON = NB. Cum ON =OB (raze), rezultă că 𝛥𝑁𝑂𝐵 este echilateral…....(1p) 

∢𝑂𝐵𝑁 = 60° ⇒ ∢𝑁𝐵𝐶 = 120°……….………..………………….…..................(1p) 

𝛥𝑁𝐵𝐶este isoscel⇒ ∢𝐵𝑁𝐶 = 30° ⇒ ∢𝑂𝑁𝐶 = 90° ⇒ 𝑂𝑁 ⊥ 𝑁𝐶 ⇒ 𝑁𝐶 este 

tangentă la  cerc…………………………………………………………………....(2p) 


